



“凋谢”花海已复苏 美丽产业助增收

株洲晚报融媒体中心记者/姚时美 旷昆红



世开花海种植的花卉,花卉经济势头正旺。记者/姚时美 摄

两年前,受疫情的影响,位于荷塘区仙庵镇亭子前村大屋组的“世开花海”濒临倒闭,大量产品积压在仓库,老板谢世开曾通过本报求助以拓展销路。今年“五一”假期来临前,好消息传来:在市乡村振兴馆的扶持下,花海的产品销路开始打开,原本濒临倒闭的花海,正在走上复苏之路。

返乡创业受挫,他终日借酒浇愁

2018年,在云南经营药材多年的谢世开,带着对花卉的执著喜爱回到株洲,投资上千万元打造世开花海。凭着一股钻劲,研发出玫瑰花酒、玫瑰花茶、玫瑰花醋、玫瑰花纯露、玫瑰花面膜粉等产品,这些产品不仅口感好,而且具有美白美肤的保健效果。

但自从疫情开始后,生意渐渐下滑,一度无人问津,导致门店随之关闭,大量产品积压在仓库。

在巨大的压力面前,谢世开的妻子与他离婚了。家庭的破裂和事业的破产边缘,让谢世开焦头烂额。

2020年之后的两年时间里,谢世开常常借酒浇愁,一醉不起。

2022年4月经本报报道后,吸引了一部分市民前往采摘玫瑰花,带动了一部分消费。之后,谢世开也在努力拓展销路,在城区的公园、大街上摆地摊,并在多个展销会上设摊位,销量却很少。

“玫瑰花瓣跟超市卖的果醋口感一样好。”昨日,市

民陈先生经朋友推荐来花海品尝产品后说,他随即买了几瓶。

走过那段最难熬的低谷期后,谢世开不再沉迷酗酒,但销路仍未打开,让他感到沮丧。

得到政府扶持,他多了自信和笑容

今年年初,由市资源集团打造的市乡村振兴馆投入运营,集直播带货、线下展销、品牌推广为一体,为我市农产品展销和形象展示提供了好平台。

谢世开敏锐地察觉到这是一个好机会,立即找到市乡村振兴馆寻求帮助,并得到了积极回应。

不久,世开花海的产品得到展示机会,被陈列在馆内。

“接下来的扶持,让我应接不暇。”谢世开满面笑容地说:“产品销售的条码,就是他们手把手教我做的,这是产品进商超的必备条件。顾客扫码就可查询到产品信息,证明产品来源正规。”

完善产品的条码后,市乡村振兴馆在今年“三八”妇女节前组织了本土农产品产销对接会,邀请了市内几十家超市参加。对接会重点推介了世开花海的系列产品——玫瑰香皂、玫瑰米酒、干玫瑰花等产品,销售金额达到1万多元。

市乡村振兴馆运营公司负责人颜女士介绍,公司计划将系列玫瑰产品推上直播和线上平台,为世开花海打造更全面、精准的推广服务。

名家诗书画展进校园

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌) 4月29日,芦淞区《艺·凝》诗书画作品展览在市二中枫溪学校开幕,共展出诗书画作品共60余幅。活动由芦淞区委宣传部、湖南工业大学主办,芦淞区教育局、芦淞区文联、市二中枫溪学校小学部东校区承办。

著名作家聂鑫森,市诗词协会会长、原市政协副主席贺夏盛等领导嘉宾出席了启动仪式。此次展览汇聚了湖南工业大学谭向晖、蒋冰、晏铭三位老师的60余幅诗书画作品,同时展出了市二中枫溪小学的优秀作品。这些作品不仅展示了艺术家们的精湛技艺和深厚底蕴,也呈现了中华优秀传统文化的独特魅力。



《艺·凝》诗书画展览现场。记者/杨凌凌 摄

带着枪和热成像仪去打“野味”

茶陵两男子被抓,涉嫌非法狩猎罪

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/龚建华) 4月29日,记者从茶陵县森林公安局获悉,该局破获一起利用热成像仪和红外线瞄准器非法狩猎案。

自2023年以来,张某辉、刘某等人多次夜间窜入各乡村的山林内,使用热成像仪搜寻野生动物。发现猎物后,利用带红外线瞄准器的气枪将野生动物击杀。其间,该团伙猎杀了黄麂、野兔、斑鸠等多种“三有”保护野生动物。

经过缜密侦查,森林公安与刑侦大队民警于4月12日展开联合收网行动,将张某辉、刘某抓获归案。

目前,两人均被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办之中。

根据《刑法》第三百四十一条规定,非法猎捕、杀害

国家重点保护的珍贵、濒危野生动物的,或者非法收购、运输、出售国家重点保护的珍贵、濒危野生动物及其制品的,处5年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金;情节严重的,处5年以上10年以下有期徒刑,并处罚金;情节特别严重的,处10年以上有期徒刑,并处罚金或者没收财产。

违反狩猎法规,在禁猎区、禁猎期或者使用禁用的工具、方法进行狩猎,破坏野生动物资源,情节严重的,处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。

违反野生动物保护管理法规,以食用为目的非法猎捕、收购、运输、出售第一款规定以外的在野外环境自然生长繁殖的陆生野生动物,情节严重的,依照前款的规定处罚。

盒马鲜生要来株洲?

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌) 4月29日上午,株洲中鸿·荣时代广场招商引资签约仪式在芦淞区政府举行。中鸿房地产有限公司与正荣服务进行战略合作签约,芦淞区政府与正荣服务进行招商引资合作签约。

荣时代广场是2024年正荣集团商业版图最重要的项目之一。该项目坐落于株洲市区主干道黄金枢纽核心商圈,汇磅礴客流,拥百万人口,商业面积近10万方,更是中心商圈唯一标准购物中心商业广场,近600个车位。聚合国内外知名品牌,集购物、餐饮、文化、娱乐、商务、休闲等多功能于一体的现代化、一站式商业综合体,年营业额将达9亿元,可提供超1200个就业岗位。

中鸿·荣时代广场预计今年“十一”营业,目前已有不少优质商家正在积极洽谈入驻,其中不乏盒马鲜生等首次进驻株洲的品牌。盒马鲜生是阿里巴巴集团旗下新零售创新业态,是中国“在线新经济”的代表。盒马鲜生落户芦淞,将为市民带来线上线下、购物餐饮一体化的消费新体验,引领全市消费新热点,开创“互联网+零售”消费新模式。

近几年,“首店经济”成为城市购物中心撬动客流的指标,而芦淞区在这条路上也是相当积极。据不完全统计,中心商圈首店引进的数量在全市商圈中遥遥领先。

景讯 美达影城(4月30日)

间谍过家家 代号:白

14:10 15:15 16:15 17:20 18:20 19:25 20:25 21:30 22:30

哈尔的移动城堡

17:50 18:05 19:20 20:20 21:35 22:35

你想活出怎样的人生

10:10 11:05 12:30 13:25 14:50 15:45 17:15 21:25

黄雀在后!

10:20 12:15 14:10

哥斯拉大战金刚2:帝国崛起

10:30 12:40 14:50 16:50

草木人间

10:45 11:50 13:00 14:35 16:05

消失的木偶 11:10 12:50 22:00

九龙城寨之围城 18:20 19:40 20:40

没有一顿火锅解决不了的事 19:00



开奖 (开奖日期:2024年4月29日)

福彩

3D 第2024110期 5 0 6

七乐彩 第2024048期 03 05 09 14 21 23 27 24

体彩

大乐透 第2024048期 12 18 21 26 28 08 09

排列3 第24110期 6 2 9

排列5 第24110期 6 2 9 0 4

株洲时评

违停不能找借口

沈全华

整治一轮又一轮,违法停车就是屡禁不止。近年来,道路违法停车已成为一种交通顽疾,受害群众提起来就心头堵得慌。

不限车型,不分大小,违停与车辆性质无关。不管大街小巷,还是内部道路,总有违停车辆出没,既有两轮、三轮、四轮及多轮等占地面积不同的车辆,也有轿车、SUV、MPV、货车等外形大小不一的机动车,更有电动车、燃油车等动力来源多样的车辆。车辆无辜,它们只是给驾驶员背锅,根子在于个人法治意识淡薄,文明素质差了一点点。

冰冻三尺,非一日之寒,违停总能找到理由。我有急事,停一下就走;我买点东西,临时停靠几分钟;我只停路边,中间还有车道可以通行;附近没有停车位,我先凑合用一下……说一千,道一万,这些理由只是一种借口,只是试图以自我安慰的方式,混淆视听,博取同情。

有车位不停,有规矩不遵守,错把马路当

成免费停车场。不想花时间找合适车位,不愿花钱进收费停车场,加上侥幸心理作怪,个别驾驶员只顾自己方便,却给别人添堵。双向六车道被挤成四车道,甚至两车道;斑马线成了停车场,消防通道也被堵得严严实实;视野开阔的路口被违停车辆卡住,变成直行一段路才能拐弯;宽敞安全的人行道,变成侧身挤过去的“一线天”。违停车辆的“停一下”,给居民小区、商圈、学校等周边道路带来“堵一堵”,此风不可长,此行当戒。

上车是司机,下车是行人,拒绝违停要从我做起。城市在扩容,车辆在增多,合适的车位却是有限的,并不表示可以趁机“乱炖”,任性违停、随便逐流。整治前脚走,违停后脚来。让城市交通更顺畅更安全,不只考验城市管理者智慧,也是每个交通参与者文明素质的验金石。从自身做起,从现在做起,让你我把法律规定记心头,让文明行车成习惯,对所有不规范、不文明交通违法行为为坚决说“不”。

道安法20周年

“道路清爽了,心头不堵了!”

交管投诉全部办结,来电市民纷纷点赞

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/黎丹) 4月29日,记者从市长热线服务中心了解到,市公安局交警支队党委书记、队长樊伟于4月17日上午接听“12345”政务服务便民热线时市民反映的道路交通秩序管理等投诉,已全部办结。

“芦淞区奇迹超市到南大门这一块的道路上,私家车违停严重,导致公交车进不了站”“市中心医院住院部靠路边车辆违停严重”“芦淞区荷叶冲路到龙泉路道路两边停满了车辆,造成交通严重堵塞”“绿口区青龙湾小学门口,有人下班后将车辆随意停放在道路沿线,造成早高峰上学时严重拥堵……陈先生、殷先生等来电时强烈反映部分车辆占用道路违法停靠这一个交通顽疾,声称违停不但妨碍快速出行、造成交通拥堵,还构成安全隐患、带来事故风险、影响城市形象。

对市民反映的各类问题,樊伟照单全收、逐一交办。

当天,交警支队工作人员迅速与当事人在投诉现场见面,听取违停情况反馈,立即开

展综合整治。第一时间派出交警铁骑在投诉现场巡逻,对违停车辆进行教育与劝导。

随后,交警部门对芦淞路等违停现象严重的路段进行拖车整治,仅在4月19日就拖移违停车辆9台、劝离违停车辆11台。同时,不定期对这些容易反弹的路段强化巡逻执勤与违法整治,引导群众规范停车,建立健全长效机制,还市民朋友一条安全畅通舒适的道路。

“道路清爽了,心头不堵了!”投诉人殷先生等来电市民对办理情况表示非常满意,并建议交警部门增设电子抓拍设备,进一步加大执法力度,从严整治违停现象,助推人车和谐相处。

据了解,交警部门将进一步精细治理城市交通,对群众反映强烈、违停现象严重道路进行严管,多措并举整治违停现象,持续为培育制造名城、建设幸福株洲持续和谐文明的交通环境。

市民反映的交通事故处理、交通安全设施优化、机动车保险赔付、驾考预约等问题也得到有效解决。

送考下乡,村民家门口拿证



4月27日至28日,炎陵县交警大队在中村瑶族乡人民政府组织开展摩托车“送考下乡”便民服务和“美丽乡村行”交通安全宣讲活动,将摩托车驾驶证考试服务送到群众“家门口”。本次共有136名群众报名参加,全部都是50岁以上在家务农或务工人员,

科目一和科目四考试采用纸质试卷,通过考试后即可进行科目二、科目三道路驾驶技能考试,实现了一次性考完两轮摩托车所有科目的快考模式,避免了群众来回跑、往返跑。

(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/欧阳帆 摄影报道)

以案说法

苹果手机用户小心这种来电

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/马杰) 近期骗子冒充金融平台客服,向受害人发来FaceTime邀请,以“关闭百万保障、贷款等业务,否则影响个人征信”为由实施诈骗,最高1起被骗金额高达26万余元。

案例一:3月20日,家住嵩山路街道香山社区的王某接到一陌生男子打来的Face Time电话,对方自称是微信百万保障解绑工作人员,因王某之前可能不小心开通了微信百万保障功能,现通知其及时取消,如不取消的话,每月将会从王某微信账户扣除800元。王某一听立马表示自己要将此功能关闭,在对方的逐步指导下,王某向对方提供的银行账户转账了26.9565万元,待转账完成后,王某越想越不对劲,意识到自己可能被骗后报警求助,共计损失26.9565万元。

案例二:3月24日,在马家河街道万丰湖附近休息的叶某接到一陌生男子打来的Face Time电话,对方自称是“微粒贷”的官方客服人员,现因国家政策调整,叶某之前在微信开通的微粒贷利率已经不符合国家现有规定,必须马上关闭这个违规业务,否则会影响个人的征信。因对方准确地说出了自己的身份信息,叶某便没怀疑其客服的身份。紧接着对方给她发送了一条陌生链接让其下载,链接显示“中国人民银行征信中心”,对方以强制关闭微粒贷为由,指导叶某进行了相关转账操作,后又以操作失误诱导她先后向指定账户进行了11笔转账操作,在操作完成最后一笔5000元转账后,叶某越想越不对劲,惊觉受骗,遂报警求助,共计损失8.0862万元。

案例三:3月25日,家住嵩山路街道莲花社区的方某接到一四川达州的陌生号码打来的Face Time电话,对方自称是抖音平台的工作人员,因方某之前开通了抖音直播会员,现每月会自动扣费800元,一年9600元。一听说扣费,方某立即表示要取消该业务,为对方便利即换了一个归属地为广东的陌生号码打来Face Time,通话中方某按照对方的指示进行相关取消操作,并通过支付宝的口令红包向对方提供的账户转账9300元。转账完成后方某将事情告诉家人,家人听后立即表示方某肯定遭遇了电信网络诈骗,意识到被骗后方某立即报案,共计损失9300元。

对此,民警提醒,使用苹果手机的市民,只需在“设置”-“Face Time通话”中,关闭按键,骗子就无法通过Face Time找到你。后续如需使用该功能,可自行前往相同页面重新打开即可。“陌生人的Face Time不要接听,如不需要可以通过设置,关闭Face Time功能。”

@广大驾驶员,株洲交警提醒

“五一”出行 防范雨天道路湿滑

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/张人允) 4月28日,市公安局交警支队发布“五一”假期(5月1日至5日)出行攻略,提醒大家注意天气情况、合理规划路线、文明平安出行。

根据气象部门预报,“五一”假期全市以多云与雨为主,雨天以小雨、阵雨为主,无强降雨发生,其中5月1日、2日以多云为主,伴有阵雨,5月3日降水明显些,中雨量级。5月4日、5日多云有阵雨,需防范雨天道路湿滑对交通安全带来的不利影响。

交警部门预测,全市交通流量同比将出现较大增幅,有望突破往年同期水平,再创历史新高。预测全市高速公路日流量变化不大,但假期第一天、第五天相对走高。各县(市)区以醴陵市出入流量最大。

全市各景区、城郊农庄,城市商圈、车站、农村集市墟场周边道路、路段,以及高速连接线、城乡出入道路,路段易出现节点性、时段性缓行情况。中心城区过江桥梁、出入城道路、车站周边出现短时拥堵的概率较大。

今年,市区交通流量及流向将发生结构性变化,整体流量较工作日略呈下降。“五一”假期,株洲市区将举行烟花秀、马拉松比赛等大型活动,醴陵市区将举行花炮博览会、株洲夏季旅游节暨醴陵炒粉节等活动,这些对区域内道路交通产生较大的影响。

另外,320国道石峰区段、327省道醴陵市左权镇段将继续施工,这对假期道路通行也会产生一定影响。